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Табуни "Шахедів" над
Україною: Росія від ранку
атакує дронами
12:12 01.05.2026 Пт

Ворожі дрони вже долетіли до Хмельниччини

2 хв

 ДМИТРО ЛЕВИЦЬКИЙ

Фото: в регіонах України тривога через загрозу дронів (facebook.com/PvKPivden)

Росія від ранку атакує Україну групами ударних дронів. Нові
групи безпілотників продовжують перетинати український
кордон.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Повітряні сили
та моніторингові канали.

Читайте також: Харків під ударом: росіяни масовано
обстрілюють АЗС

Станом на 12:00 повітряна тривога через загрозу дронів була
оголошена у Сумській, Чернігівській, Черкаській, Вінницькій, а
також частинах Київської, Кіровоградської, Херсонської,
Миколаївської, Одеської, Хмельницької та Житомирської
областей.

За даними моніторингових каналів, над територією країни зараз
перебувають десятки російських дронів. При цьому у
соцмережах пишуть, що українці спостерігають "цілі табуни"
ворожих "Шахедів".

Крім того, моніторингові канали зафіксували передислокацію
двох бортів Ту-95МС з аеродрому "Оленья" на аеродром
"Енгельс". Не виключено, що під час передислокації можуть
відбутися пуски ракет.
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Нічна атака РФ на Україну

З вечора 30 квітня і до ранку 1 травня російська армія
запустила по Україні понад 200 ударних дронів різних типів.
Серед них і реактивні "Шахеди", і "Італмаси", і "Гербери".

За ніч протиповітряна оборона збила та подавила 190 ворожих
дронів. Однак 20 безпілотників все ж влучили по 14 локаціях.

Читайте також:

Росія масовано атакувала Одесу, у місті палають висотки

РФ вдарила по приватному сектору та багатоповерхівці в
Миколаєві, почалася сильна пожежа
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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